

他们的信仰是什么？

到 18 世纪末，勒兹金人被认为是百分之百的穆斯林。招魂术和万物有灵论的做法在勒兹金文化中也得到广泛传播。他们将碎布绑在圣树上或圣墓附近，以寻求精神上的帮助、健康或经济上的好运。他们经常咨询占卜师。勒兹金人从未完全放弃对他们在皈依伊斯兰教之前所敬奉的异教神灵崇拜。

有少数勒兹金人在耶稣基督里找到了救赎，但是他们的人数并不足够组成一个团契。

他们的需要是什么？

勒兹金人很容易受到罪恶人性的影响。通灵术和伊斯兰教都没有提供耶稣洁净的赦宥，也没有提供全人类所需的圣灵重生能力。他们需要有机会找到通往十字架的路。

祷告焦点

- 为勒兹金的信徒们祷告，让他们在他们的家族和宗族之间发光闪耀，以至于更多的人可以被基督吸引。
- 祷告在超过 142 个勒兹金城镇和村庄中的和平之子、之女（路 10：6），在未来的年日成为每个勒兹金社区迎接神的爱和恩典以及圣灵力量的关键。
- 为正在进行的圣经翻译工作感恩。祈求广泛阅读。
- 祈求高贵的勒兹金文化在下一代人身上结出圣灵的果子。

经文焦点

“耶路撒冷啊，我在你城上设立守望的，他们昼夜必不静默。呼吁耶和华的，你们不要歇息，也不要使他歇息，直等他建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成为可赞美的。”（以赛亚书 62:6-7）

